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Ä siabad kéz 
politikája

(*) Mi régen ismerjük Jules 
Sauerweint, a Matin külpolitikai 
rovatvezetőjét. Még abból az 
időből, midőn a most utódálla­
moknak nevezett nemzetiségek 
agitátorai annyira behálózták a 
németnevü francia zsurnalisztát, 
iiogv tényleg elhitte a Tisza­
it un a közéről a tsikosch, 
gulasch, fokosch és egyéb fan­
tasztikus, ellenséges ázsiai nívón 
kát elhitetni akaró nevetséges 
ferdítéseket. De találkoztunk 
Sauei wein ellenséges tollával 
a frank por idején is. amikor 
néhány idealizmusában megté­
vedt embernek a tettéből az 
egész magyar" nemzet ellen 
követte el a Maiinban a becsii- 
letsértö és elem észtéin a karban 
ellenséges rágalmazó c hírsoro­
zatai.

és Csehország voltak. Síjnos’ 
Cseho.szág kiprovokálta a szer­
ződésen kívüli állapotot, Ausztriá­
val csak egy évig szól a szerző­
désünk, Németország pedig 
egyelőre a jóbarátsag ellenére 
sem nyitotta meg vámhatárait 
nyerstermékeink előtt. Majd a 
május 1 S-ra összehívott londoni 
gabonakonferencia juttatja talán I 
előbbre a mi nagyon is égető 
problémánkat, vagy esetleg a 
genfi értekezlet. A német-osztrák 
vámunió elbukfatására gyorsan 
felvett középeurópai agrárblokk

kívül a trianoni békében elor- Ebhez egyik jó eszköz most 
zott jogaink és igazságaink a szabad kéz politikája 
visszaadását. j —

Városi klsgyiiiés és közgyűlés
Baja város törvényhatósági kis- j lakos kérelme járdadijára további 

gyűlése 1931 évi május hó 11. nap­
jait délután 4 órakor a városi szék­
ház kistanácstermében tart. 

Tárgysorozat a következő : 
Ügyintéző hatáskörben : Az isko­

lák és ovodák további építési tér­
inek fitőfrtervének sem ellensége a nem- veinek eloteriesztese 

zet, mint ahogy Magyarország 
semminek és senkinek 
ellensége, mert a nemzet 
magúval és saját bajával 
elfoglalva. De — mint mon­
dotta a miniszterelnök —ebben 
az ügyben semmiféle kötelezett- . 
séget nem vállalunk és ma-

j fizetési halasztás engedélyezése iránt.
Előkészítő hatáskörben : Baja thj. 

város 1930. évi zárószámadása a 
háztartási alap és a kisebb alapokról.

A város törvényhatósági bizottsága 
május 13-án szerdán délután a vá­
rosháza közgyűlési termében közgyű­
lést tart, amelynek tárgysorozata 
ugyancsak az 1930. évi zárszáma-

Bajaszentistváni városrész vadász­
nom : társaság kérelme az évi vadászbér- . l,k. 

q,}_ lelnek két részletben megfizetésére j dása háztartási és kisebb alapokról
van engedély megadása tárgyában. j való letárgyalása.

Dr Zeitler Albertné Sárkány-utcai | —

púnknak a teljes szabad kezet
Mi tudjuk ki ez a Sauerwéín. j tartottuk fenn, mert a vámunió

Nem nagy barátja a nemzeti­
ségektől elárult, keresztrefesziíett 
magyar nemzetnek és egyál­
talán nem ismerője a magyar 
integritás szükségszerűségének. 
Ismerjük iapiát is, mint általá­
ban a francia köztársaság fölé­
nyes sajtóját, amely a politikai 
cikkektől a színházi kritikákig 
annak ad igazságot, aki többet 
fizet a kiadóhivatalt pénztárba. 
Sajnos a mi külpolitikánk keve­
sebb összegű befő lyá-sál ren­
delkezik mint a jól megszerve­
zett cseh, román és szerb 
kisantanté. Talán innen van, 
hogy a francia sajtó azt hiszi,

- kérdésében éppen úgy mint a
- francia ellen vámunió kérdésé­

ben kizárólag a saját érdekeink 
szerint vezettetjük magunkat.

A szabad kéz politikája olyan 
ideális jelszó, amivel a kormány- 
elnök még a választás előszólé- 

1 töl összeverődött ellenzéket is 
1 megnyerte. Igenis most kizáró­

lag a szabad kéz politikájának 
I az érvényesülésére van szükség.
1 Éppen Sauerwein nek a budapesti 

megjelenése bizonyítja, hogy az 
I önző francia érdekek a lovagias 
1 magyar nemzet felé kacsintgat- 
! nak, hogy pillért nyerjenek ben­

nünk a német- osztrák egyesü­

li m 
Menyhárt Antal

re múltja és jovoje
Ti. főhadnagy előadása a Nemzeti 

Kaszinóban

Nagyon színes és a figyelmet mind- ! a háború fogja megmutatni. A véde-

hogy Budapest a a Fidzsi szi- i lés ellen folytatott küzdelemhez 
getek mellett van és hogy a 
Tisza-Duna közének egyetlen 
nevezetessége, hogy ott még 
ma is nyereg alatt puhítják a 
bust.

végig lekötő előadást tartott Meny­
hárt Antal h. főhadnagy szombaton 
este a Nemzeti Kaszinóban, melynek 
nagytermét megtöltötte ez alkalomra 
összejött kaszinó tagok nagy száma.

Akik azt hitték, hogy a gáz csak 
a világháború harcieszköze volt na­
gyot néztek, amikor a kiváló előadó 
azzal kezdte, hogy a gázálarcot már 
az ókorban is ismerték és alkalmaz­
tak. Élénk világot vetett magára az 
emberre az a pár ecsetvonás, mellyel 
az ókor kátrány és más füstökkel 
operáló harcmodorára rámutatott, 
mert azóta csak a harc eszközei vál-

kezés legegyszerűbb módja a gáz­
álarc, amelynek tárcsája közömbö­
síti a gázok hatását. A jövő harc 
gáztámadásait a repülőgépekről lehet 
várni. A repülőgépek ellen vannak 
jóhatásu védekező fegyverek, ame­
lyek a támadó repülőket a magasba 
kényszerítik, ahonnan a támadás 
biztossága nagyon fogyatékos s 
ezenkívül gyengíti a repülőgépek 
gáztámadásának hatását az is, hogy 
nem képes annyira sűríteni a gázt, 
hogy annak teljes hatása jelentkez- 
hessék.

A városokban légmentesen záró

Nos a mi kiváló Sauerwein 
barátunk a esodák-csodajára 
mégis vette a fáradságot és 
ellátogatott Budapestre. Bethlen 
István gróf miniszterelnökkel 
csinált interjút arról, hogy 
a terve, mi a 
gyarországnak a

Most újra kezdik felfedezni a 
Tiszát—Dunát és rájönnek 
Sauerweinék arra, hogy Magya­
rország kihagyásával nem lehet 
Középeurőpában semmit sem
csinálni. De a nagyhii telén jött cának százados lépésekben való is

toztak, de az ember maga ma is az j helyiségekkel lehet védekezni, ame-
a bestia, ami az ókorban volt, amely 
nem válogatós az eszközökben, ha 
egymás irtásáról van szó. Az ókor­
nak és a rákövetkező idők gázhar-

fell’edezés még akkor sem szé­
dítsen meg bennünket, ha a 
Matin kiírj;», hogy Magyarorszá­
gon magasabb fokú a kultúra 
mint Délfranciaországban és 

véleménye Ma- ; hogy az analfabéták száma ná- 
német-osztrák ! lünk kevesebb mint a Spanyol

mertetése után rátért azután az elő 
adó a világháború gázharcának is

Ivekre nagy hatású gázközömbösitő 
tárcsák szerelhetők. Gyárhelyiségekbe 
a gyárkéményen keresztül hozható 
tiszta gázmentes levegő. Általában, 
nem csak a támadások minden le­
hetőségét, de a védekezésnek ezer­
féle módját is tökéletesítik, úgy a

mertetésére, a gáztámadások hatá- támadás, mint a védekezés fejlődése

mi

vámunió esetein ? Megkapta a 
korrekt, az egyenes választ. 
Nekünk elsősorban az évi (1 
millió métermázsás gabona 
feleslegünk exportálást lehető 
-égé a fontos. Nekünk biztos 
piacok kellenek, 
eddig is Ausztria,

Ezek pedig 
Németország

birodalomban. Most elérkezett 
a mi időnk. Most ránk úgy a 
francia, mint a német világpo­
litikának nagy szüksége van. 
Nem bókokat és elismeréseket 
kérünk jövőbeli cselekedetein­
kért hanem a terményértékesí­
tés lehetőségének biztosításán

sara, a védekezés módjára és össze­
gezvén az eredményt, megállapítja, 
hogy a világháborúban a gázharc 
nem bizonyult döntő súlyú harci 
eszköznek.

A jövőt illetően még nincsen tel­
jesen kialakult megállapítás. Az egész 
világ foglalkozik a gáznak, mint 
harci eszköznek tökéletesítésével, de 
hogy az egyes módszerek mennyire 
megbízhatók, ezt gyakorlatilag ki­
próbálni nem lehet, ezt megint csak

lépést tart, egyensúlyban van, s így 
az előadó véleménye szerint a gáz 
a jövőben sem fog nagyobb hatá­
súnak bizonyulni, mint a múltban.

Befejezésül statisztikai adatokat 
olvasott löl s a számok beszedés 
világítása mellett mutatott rá arra,, 
hogy egves államok mennyit költe­
nek és milyen erőt fordítanak a 
gázharc tökéletesítésére.

A nagyszámú hallgatóság feszült 
figyelemmel hallgatta az értékes tar-
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Soha ilyen ölesén nem vásárolt!
1 pár gummitalpu vászoncipő férfi p 1*98. — l pár gummitalpu szürke és fehér gyermek cipő p 1 78.

1 35 cm. kiránduló táska zárral P 1*98.

I BOLTI!
mi« ixvv«íc5. Azok cíz iparosok, akik ! kereskedelmi es iparkamaránál jelent- 
ezek közül a fiatal segédek közül hetik be, ahol egyben a részletes kö- 
valamelyiknek az alkalmaztatását vál- j rülményekről is tájákoztatást nyer-

szinesitett előadást, s annak bele- | 
jeztével zajos éljenzéssel fejezte ki j 
elismerését és köszönetét az előadónak. I halják, ebbeli szándékukat a szegedi j hetnek.
mViVmiXVVVIXVMVVMiMit

a felelősségérzet óriási súlyától der- 
medten áll egy szemrebbenésig.

Hála Istennek semmi baj ! De 
igen könnyen lehetett volna !

Az emberi jogok ligája a 
jugoszláviai rémuralom 

ellen
Az emberi jogok német ligája 

levelet intézett a liga Párisban székelő 
nemzetközi szövetséghez. A level 
részletesen ismerteti Sufflay zágrábi 
egyetemi tanár meggyilkolásának 
körülményeit és a nemzetközi szö­
vetség közbelépését kéri a Jugosz­
láviában fennálló terror uralom ellen, 
amely politikai céljainak elérése ér­
dekében a gyilkosságok elkövetésé­
től sem riad vissza. A liga nemzet­
közi szövetsége a levélben foglalt 
adatokra támaszkodva kimondja, 
hogy felháborodással tiltakozik Suti lay 
meggyilkolása ellen es megbélye­
gezi a jugoszláv kormányt, amely 
rémuralommal tartja fenn magát.

Hadiárvák ipari 
elhelyezése

A nagy világégésnek sokezer ál­
dozatáról, a szegénysorsu hadiárvák­
ról a magyar állam mintegy tiz éve 
tervszerűen gondoskodik azáltal, hogy 
őket hajlamaiknak megfelelően isko­
láztatja, vagy valamely iparra kita- 
nittatja és a közélet hasznos, mun­
kás tényezőjévé neveli. Egyik ilyen 
intézmény a székesfehérvári ni. kir. 
Vass József intézet, ahol 240 hadi­
árva "nyer ló különféle iparban el­
méleti es gyakorlati kiképzést. Ez 
év junius második felében ezek kö­
zül a növendékek közül 84-et avat 
segéddé az intézet és bocsájt ki az 
életbe. A súlyos gazdasági viszonyok 
miatt azonban igen nehéz az eihe- 
lyezkedesük. A nemesen gondolkodó 
magyar iparosságnak a támogatására 
van szükség, hogy ezeket a kiválóan 
képzett magyar fiakat a megérdemelt 
kenyérkeresethez juttassak es további 
életsorsukat biztosítsak. A különböző 
harctereken hősi halait halt, vagy 
megrokkant magyar apák serdülő ár­
vái, fiai szerény igényükkel, szorgal­
mas munkásságukkal csak egyszerű 
megélhetésüket és létfenntartásukat 
óhajtják biztosítani. Ezek az iparos 
segédekké avatandó ifjak következő 
szakmákból kerülnek ki. Asztalos, 
faszobrász, taesztergalyos, keramikus 
(kályhás), géplakatos, mázoló, kárpi­
tos, cipész, szabó, villanszerelö, bog-

Nem merte a kötélről adósát levenni, 
mert egyszer egy akasztott ember már

megfenyegette

S Z I Á Z

Szentistvánon a Gvüdi utca 44 
számú házban öngyilkosságot köve­
tett el Német Antal 70 esztendő 
körüli napszámos. Vasárnap délelőtt 
10 óra tájban hozzátartozói szeme- 
láttára az udvarban álló körtefára 
felakasztotta magát.

A szerencsétlen öregembert való­
színűleg nyomorúsága és tehetetlen­
sége kergette a halálba. Tettének 
szemtanúja volt menye is,

ifjabb Némethné, aki azonban 
ahelyett, hogy apósát a kötél­
től megszabadította volna, 
hatósági emberekért kiáltozott.

Az asszony azzal érvelt, hogy ő 
már egyszer egy illetőt hasonló 
esetben levágott a kötélről, az

( illető azonban megfenyegette s igv 
I nem mert mégegyszer életmentésre 

vállalkozni.
Az öreg ember természetesen eza­

latt kiszenvedett. Dr. Arnold Alajos 
községi orvost is helyszínre hívták, 
aki már csak a beállott halált tudta 
megállapítani. Német Antal már má­
sodik ízben kísérelt meg öngyilkos­
ságot, először azonban tettét oly 
gyorsan észrevették, hogy semmi 
baja nem történt. Érdekes egyéb­
ként. hogy a szomszédságból mások 
is látták az akasztást, az életunt 
öregemberhez még sem mertek kö­
zeledni, hanem valamennyien irtózva 
elszaladtak, noha a segítség akkor 
még idejében érkezett vola.

Kutbeemiás, házösszeomlás és villám- 
gyujtotta ház a szombati vihar maradványai

A szombat éjszakai nagy vihar 
Szentistvánon alaposan éreztette ha­
tását. A Gyüdi-utca 40. számú nem­
rég épített cserepes házat a szünte­
len tomboló fergeteg összedüntötte. 
A beomlott ház egyik oldalát a tűz­
oltóságnak kellett feltámasztani.

Az éjszakai nagy vihar a villamos 
vezetéket is több helyen érzékenyen 
megroncsolta.

Vasárnap reggelre a község egyik 
leghasználtabb közkutját — a Kos- 
suth-utcában — beomolva találták.

Ugyancsak Bajaszentistván és 
Érsekcsanád között a villám felgyúj­
tott egy tanyát. Az épületben sze­
rencsére a tűz Keletkezésekor senki 
nem tartózkodott s igy emberéletben 
nem esett kár.

Az elemi iskolások csoport, ia belehajtott 
Trafikant kocsua

Könnyen végzetes szerencsétlenség 
színhelye lehetett volna vasárnap 
délelőtt 8 órakor a Szegedi-utnak az 
a szakasza, ahol Kiscsávoly lakói a 
gyalogjáróról átvágva a templomot 
megközelítik. Az elemi népiskola 
növendékei vezetőik felügyelete alatt 
rendezett sorban vonultak át a ko­
csimon a templomba. Mikor a menet 
kétharmada már áthaladt az utón, 
akkor odaért Trafikant kocsisa. Ké­
nyelmesen hajtott, sőt éppen ciga­
retta gyújtással van elfoglalva. Az

osztálytanító nyugodtan halad a 
folytonosan vonuló gyermeksereggel. 
Úgy látszik tudja kötelességét a 
kocsis, nem kell külön figyelmeztetni 
sem. Lassít; rágyújt amig vonulnak. 
De nem igy történt. Alig dobja el 
parazsos gyufáját a közlekedési 
szabályzatok bölcs tudója, a gyep- 

í lobé kap, a lovak közé vág s a 
haladó, vonuló gyermekseregnek 

I vágtat. Ijedt sikoltással rebbenek 
I szét a mit sem sejtő gyermekek, a 
i vezető tanító a hirtelen rémülettől s

Somlay Artur társulatának 
négynapos bajai vendégjátéka

A pécsi nemzeti színház bajai má­
jusi négynapos ciklusát Somlay Artur 
és társulatának vendégjátékával tölti 
ki. A közönség százszázalékos iro­
dalmi és művészeti értékű kamara­
darabokat kap szerdán, áldozócsü 
törtökön, pénteken és szombaton, 
amikor Somlayék négy premierrel 
szerepelnek a Központi Színházter­
mében.

Sze: dán Fodor László modern 3 
felvonásos vigjatéka, a Töltőtoll ke­
rül bemutatásra, áldozócsütörtökön 
egy eredeti angol amerikai világvá­
rosi karrikatura, a Kenyérkereső.

Pénteken A. Bibesco problémákkal 
teleszőtt 3 felvonásos vígjátékát, a 
Melyik volt-ot játszák és végül szom­
baton Strindberg 4 felvonásos tra­
gédiajavai a Halál tánccal fejezik be 
Somlayék bajai vendégjátékukat,

A kitűnő művészegyüttes tagjai : 
Somlay Artur, Tóth Böske, Koppány 
Erzsi, Somlay Julia, Sipos Erzsébet, 
Hajmássy Miklós, Bókay Ferenc es 
Rajnai Sándor.

Pénztárni itás kedden délután 3 
órakor a Központiban. A helyárak 
rendesek. Az első előadás szerdán 
este 8 órakor kezdődik.

DAR MÓL
[AZ IGAZI HASHAJTÓ.!

Levente közgyűlés. Belvárosi 
Leverne, Egyesület 17-én délután 4 
órakor a Polgári iskola torna termé­
ben évi rendes közgyűlést tart. 
Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 
2, Pénztári jelentés. 3. Főoktatói je­
lentés. 4 Zárszó.

— Nyilvános telefonállomás 
TientiStvánon. Szentistván város­
részben a Baja 2 postahivatalnál 
megnyílt az uj nyilvános telefonállo­
más. Ugyanott ezentúl táviratot is 
fel lehet adni.

— Részletfizetést kér a szenf- 
istváni vadásztársulat. A baja- 
s/.entistváni városrész vadásztársulata 
beadványt intetett a város hatósá­
gától, amelyben azt kéri, hogy a 
vadásztársulat bérfizetését két egyenlő 
részletben eszközölhesse. A polgár­
mester a hétfői kisgyülés elé utalta 
a kérelmet.

SALVATÖRFORRAS a vese, hólyag, reuma gyógyvize
a hügysavas csapadékot feloldja és ilveaek képzédését megakadályozza • a reumás 
fájdalmakat megszünteti • vese- és hólyaghomokot eltávolít * cukorbetegek gyógyitala. Üzletvezetőség: Budapest,V., Zeitén U. 8. Telefon, Aut. 262—67
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— Epekő, vesekő és hólyagkő- ! 
betegek, valamint azok, akik hugy- 1 
savas sók utlszaporodasában és kosz- I 
vényben szenvednek, a természetes I 
„Ferenc József“ keserüviz állandó 
használata mellett állapotuk en\hű­
tését érhetik el Az orvosi gyakorlat 
számos kivaló férfia hosszú meg­
figyelés alapján megállapította, hogy 
a Ferenc József Víz biztos es rend­
kívül kellemesen ható hashajtó és 
évért a prostatabetegségeknél is 
ajánlják. A Ferenc József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
fiiszerüzletekben kapható.

SPORTHÍREK
Döntetlenül végződött a derbi. 
Bajai Turul SE-Bácsalmási SC 

1:1 (1:0)
Vasárnap mérkőzött Bácsalmáson 

a Bajai Turul a BSC vei. Rekordkö­
zönség vonult ki a csúszós, sáros 
pályára a szitáló eső ellenére is. Mind 
két léi győzni akart, mindkettő sorsa 
ettől a mérkőzéstől függött, mely 
egyik vészről csalódást, másikról — 
még a dön’etlen felett is — örömet 
hozott. Piiuncz biró sípjelére a csa­
patok a következő felállításban kezd 
ték meg a mérkőzést.

Bajai Turul : Basa — Tadity 
Klein — Roráriusz Schulek Kámán 
— Balogh Almási Martin Bencze 
Karagity.

BSC : üörner — Lajkó i. Kovász 
nay — Muity Hirmann Lajkó 11. — 
Podmaniczky Orosz ii Rudics Orosz 1. 
Fényes.

Martin indítja el a labdát, Turul 
nekilendül, almási halfok szerelnek 
s a csatársort dobják előre. A kő 
zönség zajongására BSC erős iramba 
kezd, ostromolja a Turul védelmet, 
mely biztosan áll. A 3. percben Ká­
mán faultolja Oroszt, a büntetőt 
Muity rúgja, Tadity menti. BSC tá­
mad, az iram elképesztő, Fényes ro 
ban egy jó labdával, Roráriusz kor- 
nerre szereli. A sarokrúgást Orosz 
rúgja, Schulek mezőnybe fejeli ki.

Dörner a 6. percben kap labdát. 
Almási Baloghot szökteti, ez szépen 
rúg kapura, de Dörner fogja. Rögtön 
utána Rudics lefut, állítja a labaat s 
16 ősről élesen, de hajszálra kapu 
fölé rug. A 10. percben korr.er Tu­
rul ellen Fényes—Roráriusz parharca 
után. Orosz sarokrúgását most Ta­
dity vágja ki a mezőnybe. BSC tá­
rnád, a mérkőzés első 30 perce az 
övé. Jól ismerik a pályát, inig a Tu­
rul csak csúszkálni tud rajta. Turul 
indul, Bencze Karagityhoz játszik, 
ez lőni készül, de Lajkó oldalról be­
lefut s kornerba vagja a labdát. A 
komért Karagity rúgja, de eredmény­
telen. Roráriusz—Balogh—Almási ak­
ció, utóbbi lövésé kapu melle megy.
A 28. percben Orosz kézzel segíti 
magát előre, Pauncz nem akarja j 
látni, de az erős rúgást Basa szép j 
elvetesse! fogja. Most felnyomni a ! 
Turul, minthogy a BSC alábbhagy. 
Bencze Karagity összjáték után, utób­
bit Muity kornerre szereli. A sarok­

*

rúgást Karagity gólvonalon állva I 
Benczéhez tejeli, ki szinten fejjel az I 
ellenkező sarokba tovabbitja. 1 : 0. 
Óriási öröm a Turulnál. Az előmér- ; 
kőzésen kikapott Katymári LE erős I 
„Tempó Turul1" ba kezd, de BSC 
erősen belemegy és még félidőig 
szeretne javítani az eredményen. A 
36. percben ismét Turul gólszag ér­
zik. Bencze Karagityhoz passzol, 
ennek fejesét Dörner nehezen — de 
fogja. Ezzel az. akcióval zárul is a 
félidő.

A második félidőt Almás kezdi, 
de rögtön a Turul nyomul fel s jó 
busz percig ura a mezőnynek A 3. 
percben Bencze éles lövését Dörner 
elvetéssel tolja ki, majd Almási lö­
vése megy kapu mellé. A 10. perc­
ben BSC támad, de Tadity szerel.
A 15. percben van BSC-nek gól­
helyzete : Fényes—Orosz a labda 
útja, a csatárok a földön fekszenek, 
Turul »half és bekkek keverve, Fé­
nyes csípi el a labdát, de Fényes 
két méterről (ölé rug. A 25. percben 
Turul támad, az öt csatár egyedül 
van a kapu előtt, Karagity beadás 
helyett mellé lő. Röviddel ezután Al­
más nyomul fel. Fényes kapu előtt 
stoppol s rúgása a jobbsarokba megy.
A meikórós ezután váltakozó iram­
mal folyik tovább, mindkét c-apat 
érhetne még el gólt, ha a mezőny 
legjobbja nem a két kapus Basa és 
Dörner lett volna.

BSE Mohácsi TE 3 : 0 (S : 0)
Biró Molnár — Bajnok..

Felázott, sáros pályán csak az 
első félórában láttunk néhány egész­
séges ak.iót, melyet a BSE vezetett 
a kitünően védett mohácsi kapu el 
len. Már az első félidő 25 percében 
el volt döntve a mérkőzés Santa, 
Onúdy és Csilics által lőtt gólokkal, 
Utána rengeteg kihasználatlanul ha­
gyott a gólhelyzet a mohácsi . kapu­
nál, ügyetlenkedő BSE csatárok, 
szerencsésen védekező mohácsi vé­
delem és unalomba fűlt játék. Meg 
kell említenünk, hogy az M 1 E 9 
emberrel állott ki. A BSE nél Stenge, 
Szőke, mig a mohácsiaknál az egész 
védelem, de különösen a kapus 
nyújtottak elsőrangú teljesítményt. 

Fővárosi eredmények :
Ferencváros—Hungária 4:1.
Bocskai—Újpest 4 : 2.
Kispest — Vasas 5 : 3.
Budai 1 l—Pécs-Baranya 2: 1.
Attila—Turul 4:0. B. ,M,

Kelebia község elöljáróságától.

1913)1931. szám
Versenytárgyalási

hirdetmény,
Kelebia község az u. n. Y ítéztelepen 

(Kisszállás állomástól era - km. sí.) 
építendő két tantermes, tanítói lakással és 
melléképülettel biró iskolai épületek épí­
tési munkáira versenytárgyalást hirdet.
A pályázni kiváltókat íe hívja, hogy 
„ájánlat a Vitéztelepen építendő iskolai 
épületek építési munkára* feliratú pecsét­
tel lezárt borítékba helyezett ajánlataikat 
legkésőbb 1931. évi május hó 30-ik nap­
jának 13 órájáig Kelebia községházához 
nyújtsák be. A később érkezett ajánlató- ' 
kát nem veszik figyelembe.

Pályázni nemcsak az összes munkákra 
hanem az egyes siMkmunkavsportokra 
kiilöu-kiiluii is lehet.

-Mániátokat csakis a kiadott ajánlati 
minta és ajánlati kö Itség ete* fe.használá­
sával lehet tenni.

Az ajánlati egységárakat nem csak szá­
mokkal, hanem betűkkel is ki kell Írni.

Bánatpénzül az ajánlati összeg ‘3 szá­
zalékával egyenlő értékű névre ezóló s a 
pénziigymiszlé ium által biztositékképes- 
nek elismert hazai pénzintézet betétköny­
vét, kezességi levelét, vagy a tőzsdén 
jegyzett értékpapír; Kelebia község pénz­
táránál letétbe kell helyezni és a letéti 
nyugtát az ajánla hoz csatolói. Az aján. 
lathoz még csatolni kell tíz ajánlattevő tár­
sadalom biztosító köztartozás airól szóló 
kimutatást.

A t.rvtit és költségvetést Kelebia köz­
ségházán a hivatalos óra alatt lehet meg­
tekinteni, az ajánlati mintát, ajánlati költ­
ségvetést és feltételeket 10 pe goért le­
het beszerezni.

Kelebia község fenntartja magának azt 
a jogot, hogy az ajánlatok közül az aján- 
latok összegére való tekintet nélkül sza­
badon válasszon, az összes munkákra 
beadott ajánlatokból egyes munkacsopor­
tokat kikapcsolhasson és Így az elmaradt 
munkák tekintetében szabadon intézked­
hessen. esetleg uj veisenytárgvalást hir­
dethessen.

Az ajánlatokat Kelebia községházán 
1931. évi május hő 30-án 13 óra 8 1 porc­
kor fog uk felbontani, ahol és amikor az 
ajánlattevők vagy megbízottaik jelen le­
ltein k. Egyebekben az állami építkezé­
seknél megkívánt áltálát os és részletes 
feltételek és a Közszállitási Szabályzat 
mértékadók. Az ajánlattevők ajánlataikkal 
30 napig kötelezettségben maradnak.

Kelebia, 1931, évi május hó 7.-én. 
Juhász József s. k. Gille András s. k.

közs. biró. köz. vez. jegyző.
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HÉTFŐ
Az 1 honvédzenekar 

hangverseny-e 
Hírek. A hangverseny 

folytatása
Nemzetközi vizjelzőszolg. 
Dili harangszó.
A házikvnrtett hangv. 
Hírek. Hangverseny l'oly. 
Idő- és vizállás-'elentés. 
Hirek. Piaci árak. 
Asszonyok tanácsad'>ja. 
Id ő- és vízállásjelentés. 
Ifj. í.ers Andor előadása 
l.itúf V ay Mikes Sarolta 

hangversenye:
Kottcz János dr előadása 
Német nyelvokta’ás. 
Pusztai Sándor magyar 

nótákat énekel Perli < ci­
gányzenekara kiset:.
Mező Ferenc dr előadási. 
Mii sorcsere Belgráditól 
G ramo ion hang vet seny.

KEDD 
9.15 Hangverseny.
9.30 Hirek. Hangverseny folyt. 

11 10 Nemzetközi vizjelzőszolg. 
1*2 (0. Déli harangszó.
12.05 Mándits zenekar hangv.
12.25 Hirek. Hangverseny folyt. 

l.Ou Idő- és \izállásjelentés.
2.45 Hir-'k. Piaci árak.
8.30 A Tündérvásár meseóvá,a.
4.45 Idő- és vízállás elöntés. 
5.00 Hontonnai Pe c 1 Sándor

előadás t.
5.30 Az 1. honvédzenekar 

hangversenye.
6.30 Francia nyelvoktatás.
7.00 Surányi Mik ós előadása.
7.30 Tanhüuser dalmű 3 felv. 

az I Iperallázból
Az I. felvonás lilán lóvtrseny- 

eredmények.
Majd Karina Rimi e gányzene­

karának hangversenye.

URANIA
1931. nurus hó

13-án,
szerdán

délután 6, este fél 9.

1931. május hó

14-én,
d.u. lél 4, ti, este fel 9.

Csak
felnőtteknek

DOSTOJEWSKI
világhírű regénye

FEDOR OZEP
rendezésében

Karamasoff
testvérek.

Rendkívül izgalmas filmregény 
14 felvonásban.

Szereposztás:
Dimitrij Karamasoff . Fritz Kortner
Grusenka................Anna Sten
Fedor Kara masofl . . DrMaxPohl 
Smerdjakoff . ... Fritz Rasp
Ivan Karamasoff . Bernhard Minettt

Zenéjét szerzett* 
és orosz daloké * 

összeállította
Dr. KAROL.

o
Izgalmas mese szövés, kitü­
nően érthető párbeszédek, 

szenzációs orosz kórus és 
orosz zene.

o
Micky és Sic

hangos burleszkek.

HÍRADÓ
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Apró hirdetések.
Bútorozott szoba, külön bejárat­

tal azonnal kiadó. Czirfus#-u'.ea f>3.

Kiadó lakás. A dr. Bernhardt
Janos-féle Haynald utca 32 szám 
alatti ü szobás lakás 1931. november 
hó 1 - tol kezdódoleg kiadó. Bővebbet 
or. Feherváry Dezső kir. közjegyző­
nél.

üzletáthelyezés.
Nagybecsű vevőim szives tudomására 
hozom, hogy üzletemet a Grauaug 
házba, Vörösmarty u. I. alá helyez­
tem át. Naponta friss marha, borjú 
es sertéshús és felvágottak kaphatok. 
Marhahús kilója l V 20 es l P 40. 
Burjuhus kilója 2 P dó és l P 60. 
Sertéshús kiló a l P 80 fillér.

Kiváló tisztelettel

(salai Kálmán
mészáros- és hentes.

Költözködéseket és fuvarozást

legolcsóbban

vállalok
— helyben és vidékre is. —

Komlóssp János
Kölcsey Ferenc-utca l2. sz

Szakszerű bútor rakás.
.*■ wwy..'

Szentjánoson, a Moln ir-utca 
4. szám alatt levő

hái
2 szoba, konyha, s a 
mellé k helyisége kk e l,

kerttel,
mely baromfi nevelésre 
és disznótartásra alkalmas,

kiad®.
Bővebbet: Erzsébet királyné 
utca 63. (Füszerüzletben.)

Saját gyártmányú

nyugágy
különféle minőségben

UTR Y-náL
Telefon : 280. Erzsébet kir.-utca 38.

Uteliára
Iádul meg a*

AUTO SYPHON
sződavizkészifé üveg

ingyen
kihelyezése, I melegebb idők beállta 
elüt szerezze be széds¥iiesi¥Eiiét,

szolgálat®! tart.
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

május 11-től május 18-ig.

Levasy Mm 
dr. Geirtoger János

gyógyszertara.

Eäieli I Stampfl Jeitő-cég
Prohászka-y. 3. sz. íaz udvarban.)

Uránia mozi mellett.
I

i I

■ BBSSBSSB9S5

lé.lényeges megiahariiást 
ér el háztartásában,

int az összes tisztító-anyagokat és eszközöket, festékeket, 
lakkokat, bmnolint, terpentint, padló- és parkettfényesitö

szereket stb.

TÁNCZOS ERNŐ
FESTÉKÁRU-SZAKÜZ LÉTÉBEN vásárolja.

üzemek, iparosok, viszonteladók
legolcsóbb bevásárlási forrása.

Bel és külföldi föld- és vegyi-FESTÉKEK, KENCE, LAKKOK 
(csónaklakk), VEGYÉSZETI- és KÁTRÁNY-termékek, SZIGE- 
TELÖ-anyagok, SAVAK, KEFE- és ECSET-áruk gyári raktára.

TELEFON : 85.

/gBh i M4M
Csak biztos hatású per­
metezőszert vásároljon 1

m gl

és minden

ÍHIN01N
növényvédelmi szer eredeti 

gyári áron beszerezhető

n mí
lewy«

H.~¥.
tüszerosztályában Baján.

Uieäoinsäe 1 Itt elesz#r! m

üj seprő jól seper,

de UTRY gyártmányú
szobaseprő

mindig jól seper
ára : P. 0.76.

Ágytolltisziitás
Mindenkinek saját érdeke, ha kellemesen és jól akar aludni, 
hogy bosszú évtizedek óta lehasznált ágytOllát mecha­
nikailag villanyhajtással fertőtlenitesse illetve lisztitassa ki, 
mely folyamat által, ágytollát újjá varázsolja, a már üzembe 
helyezett berendezés. Teljes tisztelettel

PÁLCSICS PÄI
Kelmefestő- vegytisztító üzem lolllisztitó osztálya. 

Főüzlet : Erzsébet kir. u. Gyár : Kígyó utca. : - :

Nyomatott az „UJ ELET" r-.t. könyvnyomdájában Baján.


